首 页 综合新闻 院系经纬 菁菁校园 媒体石大 石大人物 石大评论 石大视频 中国石油大学报 热点聚焦 高教资讯 能源动态 专题报道

请输入查询内容





曹湘洪院士受聘为石大化学工程学院名 誉院长并作专题报告



石大党委中心组举行扩大会议集中学习 贯彻全国"两会"精神



教育部部长袁贵仁到中国石油大学检查 指导工作



中国石油大学举行"非常规油气协同创 新中心"揭牌仪式



中国石油大学召开国际化工作会议

综合新闻

您现在的位置是: 首页»综合新闻»正文

石大召开"973"项目"深层油气藏地球物理探测的基础研究"启动仪式

来源:科学技术处 | 作者:王怀英 | 发布日期:2013-04-03 | 阅读次数:次



3月29日,以中国石油大学为第一承担单位的"973"项目"深层油气藏地球物理探测的基础研究"的启动仪式暨课题开题论证会在京召开。中国石油天然气集团公司贾承造院士,中国科学院地质与地球物理研究所刘光鼎院士、朱日祥院士,北京大学陈运泰院士,

"973"跟踪专家、中国矿业大学(北京)彭苏萍院士,中国石油天然气集团公司原副总工程师刘振武教授、科技管理部副总经理方朝亮、"973"跟踪专家罗治斌教授,国家科技部基础司副处长闫金定,中国石油大学副校长庞雄奇等出席会议。会议由项目首席科学家王尚旭教授和项目技术首席大港油田公司副总经理熊金良教授主持。

启动仪式上,庞雄奇代表学校对参会嘉宾表示感谢,对启动会的召开表示衷心的祝贺,并表示学校将为项目研究任务的顺利完成提供保障。中国石油天然气集团公司科技管理部高级主管朱荣改代表主管部门宣读了国家科技部的项目批准文件。

王尚旭教授汇报了项目的立项背景和总体情况,各课题负责人汇报了课题的研究意义、研究目标、研究内容及技术路线、项目管理办法等。与会专家就项目及各课题的具体实施方案进行了讨论,对项目的研究路线、预期目标、各课题间的协作等提出了修改意见。此次启动会明确了各课题的研究任务,规范了项目管理制度,为项目的顺利开展奠定了基础。

"973"项目"深层油气藏地球物理探测的基础研究"的第一承担单位为中国石油大学,项目依托于中国石油天然气集团公司,是学校继"非均质油气藏地球物理探测基础研究"以优秀成绩通过后,成功申请的地球物理领域第二个"973"项目。

编辑: 张旸

石大首页 | 关于我们 | 后台管理

Copyright@Petroleum University. BeiJing. All Rights Reserved 版权所有:中国石油大学(北京)宣传部 电话: 89733259 电子邮箱:dwxcb@cup. edu. cn 技术支持:中国石油大学(北京)信息技术中心 电话: 89733725 电子邮箱:webmaster@cup. edu. cn